From: Rosen Nikolov

Sent: Sunday, February 4, 2018 12:20 PM

To: e.ilieva@sofia.bg

Subject: OTHOCHO NPOEKT 3a NpMeM B MbPBU KJac

CTaHOBMLLE NO NPOEKT Ha CMCTeMa 3a NpUeM B MbPBU KNac B OBLUHCKUTE
yunnauuia Ha teputopumaTta Ha CtonmyHa obwmHa

YBarkaemu rocnoaa,

Cnogenam M3pa3eHnTe B ronama 4act oT I'Iy6IIVIKYBaHVITe A0 MOMEHTA CTaHOBULA NPUTECHEHNA U
Bb3parKeHunA OT poaAnUTe I NO NpPpeanoeHUTe C NPOEKTa Npuaexawm paﬁOHM KbM yqyunamulara:

JeTteTo mu Wwe nonsea npegnmcTeo yceaHas10CT noseye oT 3 rogMHM camo 3a egHo yyunauue.

KakBa e norvkarta 3a T0Ba, NpPW YCN0BKE, Ye aapechT MU ce HaMmMpa Ha abCoIOTHO efHaKBO
pa3CcToAHME OT NoHe ABe APYrv yUUAuLLA B paitoH M3rpes.

HAmam KakBaTo 1 aa 6110 AcHOTa U NPeABUAMMOCT AaNN AETeTO MU Lie 6bae npueTo B
€AMHCTBEHOTO YUWU/IMLLE, B KOETO Mo/3BaMe NPeanmCcTBOTO YCeAHasI0CT NoBeYe OT 3 roAMHM.

119 CY He e 3a4b/IXKEHO Aa NPUEME BCUYKM KaHAMAATU, KOMTO OTroBapAT Ha Hal-61aronpmaTHOTO
npeaMmcTBO. B MOMEHTa He 3HaeM KOJIKO Mapanesniku e 6baaT OTKPUTU, KaKTO U He 3HaeM (HAMa
OTKbZE [la 3HAaeM, @ U HUKOM He b1 HW NpefoCcTaBMA TakaBa MHOOPMALLMA) KOKO Aelia, OTroBapsALLM
Ha Han-61aroNPUATHUA KPUTEPUIA, MONaL4aT B NPUAEKALLMA PANOH Ha YYUAULLETO.

3a BcAKO ydyunauule ot Apyr npunnexatl paVIOH AEeTEeETO MU UWe Ce ABABA KaHAMAAT OT nNocsegHaTa rpyna
(C npegnonaraemo Han-Mankm LLIaHCOBE), HE3aBUCUMO, Ye Yy4nInaTa Ca Ha €e4HaKBO Pa3CToAHUNE OT
agpeca Hwu.

MNpwn HaaBMWwaBaHe Ha 6pos Ha cBoH6oAHMUTE MeCTa M NoBeYye KaHauaaTV OT rpynaTta c Hau-
6naronpuATHO NPeaMMCTBO U paBeH BPOI TOUKM, KOM U Kak onpeaens Kou Aa 6baat npuetu u Kou
He?

Cnopeg me naenaTta He e fobpe obmucieHa, He e fobpe KOMYHUKMpPAHa U We AoBese 4,0 OrPOMHO
HanpeKeHue 3a MeH 1 33 MHOTO ApYyrn poauTenu.

Mpeanaram KOHKpeTeH Npuaexall, paMoH Aa 0bxBalla noseye oT eAHO yunauwe. Bece nak, gocera
poauTennTe BUHarK ca MManamn nsbop (M KaTo UAN0 WaHCOBe) 3a MPMeM B NMoBeYe OT eAHO YYUIULLE,
KoeTo e 6/1M3K0 0 agpeca UM.

Hagssam ce, ye Le npepasriesate NpeasioxReHMeTo 3a npuaexkawute paioHu. NpeasaputenHo
6narogaps!

C YBakeHue,

PoceH Hukonos



